

小偷开锁“白日闯”跟房主碰了个脸对脸

得手后,他把万元赃款藏在内裤里想独吞

Q 小偷自学了锡纸开锁,然后便从安徽来到南京盗窃。不过,两人在进入一户人家盗窃时,却和房主碰了个脸对脸。仓皇逃窜之际,他们被小区保安抓获。民警对两人进行搜查时,竟然发现其中一人将偷来的1万元钱藏在了内裤里。原来,他是为了瞒住同伙,将这笔钱独吞。

特约记者 杨维斌 现代快报记者 陶维洲

有人在家,小偷摸了进去

大明和小亮是安徽老乡,两人年纪都不大,却整天游手好闲。大明在网上学会了用锡纸开锁,便想出去偷东西。小亮有辆车,大明便找到他一起到南京来盗窃。他们分工明确,大明负责偷,小亮负责开墙和望风。

去年11月的一天,两人开车来到南京红山地区某小区。此时正是大白天,小区的住户大多出去上班了。大明进入楼栋后,便挨家挨户敲门,确定里头没人后,便开始开锁。走了3栋楼,他成功地开了3家门,金条、现金收获颇丰。

喜滋滋的大明又摸进了第四栋楼。到了6楼一户人家,他敲了三遍门,没人答应,便开始开锁。不一会儿,门打开了。“呵,这家人有钱!”一进门,大明发现这户人家装修豪华,还是个跃层。在一楼翻箱倒柜一番,找到了几个小金条后,他就走楼梯上楼。不料,就在楼梯上,他和上面下来的人碰了个脸对脸。

被抓后,将赃物藏在保安室

楼上下来的是个老太太,原来她在楼上晒太阳,楼下的敲门声她根本没听到。突然看到有个人,大明吓坏了,扭头就跑。而老太太马上大喊起来,“抓贼啊!”然后就追了出去。老太太的呼救声顿时引起了小区内保安的注意,他们一边报警,一边循着声音向事发楼栋跑去。大明气喘吁吁地从6楼冲下来,刚走到楼栋门口,便看到保安已经堵了上来,只得束手就擒。

将大明逮住后,保安先将他带到了保安室。警察来后,大明啥都不说。被偷的老太太告诉民警,“家里少了好几个金条,还有金项链等首饰……”通过大明的身份证件,民警确认了他的身份。

不过,大明的身上没有老太太所说的失物。于是,民警带着保安在小区内寻找。这时,小亮在车上等了半天不见大明回来,便摸到小区来看看情况。民警发现他贼头贼脑的,便进行盘查。小亮前言不搭后语,民警便将他拿下了。



漫画 俞晓翔

不过,老太太说的失物依然没有找到。这个谜题到了第二天才被解开。原来,大明被保安抓获后,他竟乘人不注意,将金条、金银首饰等赃物塞到了保安室的柜子后面、伞里头。第二天当一名保安打伞时,竟然从里面掉出来一根金项链,这才发现。

1万元藏内裤里想独吞

经过审查,小亮交代,每次他们出来作案,都是他开车从芜湖出发,在南京选择一个小区后,便开始作案,得手后马上开车返回芜湖。因为来去匆匆,他们此前还没

被警方查获过。盗窃所得两人平分。

让民警意外的是,在大明的内裤里还发现了1万元现金,他这才交代,因为每次都是他入室盗窃,所以究竟偷到多少财物,小亮根本不知道。于是,每次大明都会独吞一部分,藏在内裤中就是为了不让小亮发现。

小亮虽然没有动手盗窃,但他明知大明实施盗窃还为他提供交通工具,帮其望风,其行为视为共同犯罪。近日,大明和小亮因涉嫌盗窃罪已被移送起诉,经警方查实,两人作案近10起,涉案价值5万余元。
(文中人物系化名)

年底了,换把锁吧

岁末年初是入室盗窃犯罪的高发期,而像大明这样的技术开锁作案手段,的确让人防不胜防。民警建议,人在家就反锁大门,那么小偷开锁技术再好也不可能将门打开。其次,出门时一定要用钥匙将门锁上,不要简单地一拉,这样也可以增加小偷开锁的难度。“小偷作案时的心理状态是非常紧张的,一把锁如果10分钟搞不开,他肯定会放弃。”民警说。

目前,市面上大部分门锁是A级锁、B级锁,价格在50元~100元,这样的锁小偷利用技术开锁一般一两分钟能够搞定。而更安全的超B级锁,价格在两三百元,即使是专业锁匠,要将其打开也要花很长时间。

相关新闻 特勤巡逻 两抢案下降40%

栖霞公安分局迈皋桥派出所辖区,有公交线路21条,也是地铁1号线终点站,日均人流量在20万左右。因交通发达,且老旧的居民区较多,房租便宜,成为了外来人口租住较为集中的地区,治安管理工作难度大,抢劫、抢夺和盗窃案件高发。

为了进一步降低可防案件的发案率,压降入室盗抢案件,迈皋桥派出所积极与刑警大队、网保大队开展联合作战。

同时,接处警中队12位民警,有警处

警,无警时在重点区域巡逻。

迈皋桥派出所对警情梳理和研判后,还针对案发相对集中的地段和时间,增加巡防力量,并成立了由40名年轻保安组成的特勤队。截至2013年11月底,特勤队员已抓获近30名违法犯罪嫌疑人,与上年同期相比,抢劫和抢夺案件下降40%,入室盗窃案件下降28%。

通讯员 栖文轩
现代快报记者 李绍富

苏宁引领年货购买新趋势,O2O购年货成潮流

春节将至,笔者走访各大商场时发现,许多市民已纷纷将置办年货提上日程。和往年单纯去门店店购或在家里网购的局面不同,今年更多人选择了O2O购物的方式来置办年货。门店体验,线上下单,既满足了年轻人群利用碎片化时间进行网购,又可在体验后购买适合的商品,从而营造出完美的购物体验。近日,苏宁门店及苏宁易购针对年货市场推出了优惠活动,涵盖智能手机、平板电脑、4K大屏电视、空气净化器类生活小家电、百货日用、酒水等众多品类。

随着生活水平的提高,消费者注重价格的同时,也追求年货的品类和功能多元化。苏宁门店产品丰富的出样,结合苏宁易购海量产品,为消费者提供更多选择,全方位满足各类消费者的购买需求。在3C产品方面,针对三星NOTE3、iPhone5S/5C、华为P6、华硕笔记本电脑

CYSO晨阳®水漆

让家人放心

产品特点

水性木器漆

产品特点

水性多功能漆

产品特点

水性钢结构漆

产品特点

**远离TDI、VOC
请选择水漆**

**衣柜专用水漆
多功能保安全**

**刷水漆 无毒无味
不用戴口罩**

**远离危险易燃品
请使用加水的漆**

**水性木器漆、水性工业漆、
水性地坪漆、水性钢结构漆隆重招商!**

招商热线 : 15632296518

厂家 河北晨阳工贸集团有限公司
地址 河北省保定市徐水县晨阳大街1号
电话 400 612 2505
网址 www.chenyang.com

南京彩民仅花8元
揽双色球1595万大奖
玄武区一个月内出了4注一等奖

快报讯(记者 项凤华)2014年才开始,南京首个福彩大奖就诞生了。1月7日双色球开奖,当期全国开出6注一等奖,单注奖额为780万元,其中江苏喜中2注。据了解,这两注一等奖全都被南京一彩民包揽,仅花了8块钱,就中了1595万元大奖。

昨天下午,现代快报记者赶到南京市玄武区佛心桥19号32015176投注站点,这里早已被附近的居民里三层外三层包围了起来,大家都在打听是谁这么幸运。站点老板透露,中奖者是谁,他心里大约有个数,因为这是个常客,“他是个中年男子,平时喜欢守号,经济情况不错,经常过来买彩票,几乎是一期不落,每期都会买个四五十元。但是1月7日晚上7点半,他跑来在我这里手写了号码,最后打了一个8块钱的复式票。”

现代快报记者了解到,中奖彩票是一张6+2复式进行了2倍投注,出票时间为1月7日19点39分。此张中奖彩票除中得2注一等奖外,还中得2注二等奖,合计中奖金额为1595万元。

一个月内,南京市玄武区已经出了4注超500万元双色球全国一等奖。2013年12月10日,玄武区百子亭的福彩销售点中出一等奖,总奖金600万元;12月19日,玄武区锁金村1号福彩销售点中出大奖818多万元;2014年1月7日玄武区佛心桥销售点一口气中了两注一等奖。昨天,彩民们议论纷纷:玄武区成为双色球彩民中奖的第一福地,那下一个中奖点会是在玄武区的哪里呢?